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F—E BFE8HEEM

1-1 G TFIIACE A RR &0 20 K
(1) (3026)p; (2) (826)p; (3) (101000)5; (4) (11110)5; (5) (256)03
(6) (4B6)y; (7) (256.076)0; (8) (4B6. AEF)y,
i (1) (3026)p=3X10°+0X102+2X10"+6X10°;
(2) (826)p=8X10*+2X10'+6X10°;
(3) (101000)5=1X2°+0X2¢+1X 22 +0X 224+0X 2! +0X 2°;
(4) (11110)5=1X2*+1X 22 +1X 22 +1X2'+0X 2°;
(5) (256)0=2X82+5X8'+6X8;
(6) (4B6)y =4X16?+BX16'+6X16"
=4X16°+11X16'+6X16°;
(7) (256.076)0=2X8+5X8' +6X8 +0X8 1 +7X8724+6X87%;
(8) (4B6. AEF)y =4X16*+BX16'+6X16°+AX 16" +EX16 2 +FX 1673
=4X162+11X16'+6X16°+10X 161 +14 X162 +15X1672,
1-2 ¥ T3 3 h B ok 7S dEH 8o -+ 2k 8
(1) (10010111)g; (2) (110110D)g; (3) €0.01011111)5; (4) (11. 00Dy,
(1) (1001011Dp=(97)y=1X2"+1X2'+1X 22 +1X2'+1X 2°=128+16+4+
2+1=(15D)p;
(2) (11011015 =(6D)y=1X20+1X2°+1X 22 +1X 28 +1X2°
=64+32+8+4+1=(109)p;
(3) (0.01011111)5=(0. 5F)x=1X2" 2 +1X 27 +1X 25 +1X 2 +1X277+1X 278
1,1 ,1,1, 1 1 _64+16+8+4+2+1

=t 1632 6a 128 256 256

:(9_5) .
256 )}
(@) (11.001)5= (3. 2)H=1><21+1><2°+1><2-3=2+1+%=(3§)D°

1-3 K T AR o + 2 2
(1> (1101110)g; (2) (36.7)0; (3) (4E6. 2)u,
(1 (1101110)p=1X2°+1X2° +1X2° +1X2? +1X 2! =64+32+8+4+2=

(110)p;

(2 (36-7)o=3><8’+6><89+7><8'1:(30%) ,
D

(3 (4E6.2)H=4X162+14X16‘+6X16°+2X16_'=1024+224+6+1—26

1254%)1)0
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1-4 B335 80k 8421BCD i, 5421BCD iB#I4 3 7.

(1) (48)p; (2) (34.15)p; (3) (121.08)p,

(1) (48),=(01001000)g41500 = 01001011 543150 =(01111011) psps 5

(2) (34.15)p, =(00110100. 00010101) g4z pcp=(00110100. 00011000 5421500
= (01100111. 01001000 g 5

(3) (121.08)p, =(000100100001. 00001000) 451500 = (000100100001. 0000101 1) 5421800
=(010001010100. 00111011) 43 »

1-5 B ToIaEw B IR, BEKIREAKRT 27°%,

(1) (748)p; (2) (75.75)p; (3) (108.85)p,

iR BORIREAKT 278 SUHE R XTI — 2 Hil 4K
g /NG 3 Er B 8 {0
83“1 o (1) (748)p., BN 748 LI K, #HEHH N i
N BB 2 SRR, ek 8 Ed, FREE R — 2
FA0R I . RSB WE -1 R,
E1-1 Ei—s O WitESR BT BA, (748)p = (1354)p = (001011101100)5 =
(1011101100) 5,

(2) (75.75)p. BER 75. 75 BMABEIRAK, 0ILAE RSN _HH%. Bk 75. 75 FEH
B F/NEE S, BTLATRHE. TFESRNE 1-2 .

FrA, (75.75)p=(1001011.11)5,

(3) (108.85)p. FHK 108.85 BAEIRK, W LIAEEHS %%, FHH 108.85 F
BEER NSRS, R TERITR. ITESBRWE 1-3 fin., AR 2 iR
B R KA RERE/INER /8 0, T AT BB H ZR/INEGHR 4 B8 8 fi.

FrLh, (108.85)pa(1101100.11011001)5,

0.75x2=1.5 «ee-ee 1

0.5x2=1.0  -eeeee 1

ANHCE 4> R0 1k

(b) (a) (b)

M1-2 Hil-5 (2) WitEds B1-3 B1-5(3) WitE TR
(2) BEERMTESR; (b) NN EER (a) BEEBMTESR; (b)) MM ETR

1-6 KT3I+ #EHBEEO TR, ERBEERAT 277,

(1) (748)p; (2) (75.75)p; (3) (108.85)p. \

MR ESRIRERKT 27 W& SUR R X R 2 B /N AR 8 1, BB
BOR A SHERIB, R 9 AR+ ASHERI B 3 47, BT AR B oSk U AL
EIRE 3 1.



F—E BFEEEM 3

(1) (748)p. HRELRWE 1-4 Fm. RAEBEERS, HHEEBRN 0 L.
FrLk, (748)p=(2EC)u.

(2) (75.75)p. RN 75. 75 HREER - F/NEERS, FrLATETE. HESEmE 1-

5FR.
|(|’67:2 }i g 16|75 T e i | 0.75<16=12.0  +eeue. 13 swsan ¢
16]2 2 16| 4 = == 4 N
1 0 INKEB 5 0K 1
BA0R 1k (@ (b)
F1-4 f1-6 (1) KitETRE F1-5 &1-6 (2) WitHEER

(a) BBEMHTELRE; b AEESHHELRE

Bk, (75.75)p=04B.Cy.

...... |2 ......C 085 |6=|36 censae |3 secses D
(3) (108.85)p, K 108.85 & 6008 — 2 BOIEBE = W
¥ o MU/NEGE 4, BTSRRI R 0 0651606 - 9
(a) (b)

ELREME -6 i,

/NEOH B 9 3 2 AP KGR RE B B /N Al-6 #1-6 () WitHIRE
BERAh 0, i H R E R MIRE R R KT () BHEAMHELE; (b) MRS HERRE
27°, BRAZHHIRZERERN, ST R#ERREAZRER —3 A RHRREER,
EHR: 16 3=(2)=2"2<29, 16 2=(2")2=2">2"°, FrLIEBER/NEIBHEET
3,

FrLL, (108.85)p=(6C.D99)y.

1-7 EH T3 BCD xR+ 514K

(1) (10000111011001010100) gsz1acn; (2) (10010011. 10000011 g4z1800 5

(3) (100001110101. 10010011) 43g5 5 (4) (00101001. 0100 ss21800 o

2 (1) (10000111011001010100)su1pc0 =(87654)p;

(2) (10010011. 10000011) ge1pcp="(93. 83)p;

(3) (100001110101. 10010011) p3m = (542. 60)p;

(4) (00101001. 0100) gz18c0=(29. 4)p.

1-8 HEMERIEHTIEESEA.:

(1) A+BC=(A+B)(A+C);

(2) AB+AB+AB=A+B,

@ (D INEERNEL-1FR.

F1-1 H1-8 (1) HRER

ABC A+BC (A+B)(A+O) ABC A+BC (A+B)(A+C)
000 0 0 100 1 1

001 0 0 101 1 1

010 0 0 110 1 1

011 1 1 111 1 1
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ME1-1TLES, SMALSHRN, FXEARESFXAURETZSME. T
PAs RERSL

(2) PIEERWME -2 FiR.

®1-2 AM1-8 (2) HRER

ABC AB+AB+AB A+B

000 0 0

001 0 0

010 1 1

011 1 1

100 1 1

101 1 1

110 1 1

MEIL1-29LIEY, YmAdaHRR, SXEOMESEXLGHNETSHEE.
Ph, FRROL.

1-9 JFBA T8 %L

(1) AB+B+AB=A+B;

(2) (A+C)(B+D)(B+D)=AB+BC;

(3) A+B+CCD+ (B+C)(ABD+B C)=1;
(4) A(CPD)+BCD+ACD+AB CD=CPD.
iR (1) AZi=AB+B+AB=(A+B)(B+B)+AB=A+B+AB=A+AB+B
=(A+A)(A+B)+B=A+B+B=A+B=11;
(2) Zi1=(A+C)(B+D)(B+D)=(AB+AD-+CB+CD)(B+D)
=AB+ABD+ ABD+CB+CBD+BCD
=AB(1+D+D)+CB(1+D+D)=AB+CB=#;

(3) Zi1=A+B+CCD+(B+C)(ABD+B C)
=A BCCD+ (B+C)(ABD+B C)
=1+ (B+C)(ABD+B )
=1=HhHil;

4) Zih=ACEHD)+BCD+ACD+AB CD=ACD+ACD+BCD+ACD+AB CD
=CD+ACD+BCD+ AB CD=CD+CD(A+B+AB)
=CD+CD(A+B+B)=CD+CD=CED=4%11.

1-10 ATERERE B EES 5T R R %

(1) L,=A+BC+D+E;

(2) L,=A+B(AD+E),



B—F HFEHEE M 5

@ (1) L,=A (B+C)DE;

(2) L,=A[B+@A+D)E].

1-11 KTFFIFREXXTEA

(1) L,=A(B+C+D)+AC;

(2) L,=AB+CD(B+C)+ABC,

i@ (1) Li=(A+BCD)(A+C); (20 Li= [(A+B) (C+D)+BC] (A+B+C).
1-12 FARBALREI AL T 5102 8 ek BOh B S5
(1) L=AB+AC+BC+AB C+ABCD;

(2) L=B+AB+AB;

(3) L=AB+AC+ABD+BCD;

(4) L=AC(CD+AB)+BC(B+AD+CE);

(5) L=A+(B+C)(A+B+C)(A+B+0);
(6)L.=A CD+BC+BD+ AB+AC+EBC;

(1H)L=A+B+A+B+AB AB,
8 (1) L=AB+AC+BC+ABC+ABCD=AB(1+C)+BC(1+AD)+AC
= AB+BC+AC=AB+BC;
(2) L=B+AB+AB=B(1+A)+AB=B+AB=(B+A)(B+B)=B+A;
(3) L=AB+AC+ABD+BCD=AB(1+D)+AC+BCD=AB+AC+BCD=AB+AC;

(4) L =AC(CD+AB) +BC(B+AD+CE)=0+BC(B+AD)CE
=0+BC(B+AD)(C+E)
=BC(B C+BE+ADC+ADE)=BCADE;

(5) L =A+B+C)(A+B+C) (A+B+C)=A+BC(A+B+C)(A+B+C)
=A+BC(A+AB+AC+HBA+BCHCA+CB+C)
= A-+ABC+ABC+ABC+BC+ABC+BC
=A(1+BC+BC+BC+BC)+BC=A+BC;

(6) L =A CD+BC+BD+AB+AC+BC=AC+AD+BC+BD+AB+AC+B+C
=C+AD+BC+B(0+A+1)+AC=C+A+AD+B+C=1;

(7) L=A+B+A+B+AB AB=(A+B)(A+B)+AB+AB
=BA+A B+AB+AB=B(A+A)+B(A+A)=B+B=1,

1-13  FRBULEER T 51038 58 R ik fa o B ] 5kl :

(1) L,=AC+BC+BD+A (B+C) +ABCD+ABDE;

(2) L,=(A+B+C) (A+B+C);

(3) L;=AB+AC+AB+BC;

(4) L,=ABC+ABC+ABC+ ABC * AB;

(5) Ly=(AB+ABC+ABC) (AD+BC);

(6) Le=AB+ABC+A(B+AB);
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(7) L,=AB(C+D)+BC+A B+AC+BC+B CD;

(8) Ly=AB+AC+BCD+D;

(9) Ly=A+A B+BCD-+BD;

(10) L;,,=ABC+ (B+C) (B+D)+ (A+C+D);

(11) L, =A+AB+ (A+B)C+ (A+B+C)D,

f@ (1) L, =AC+BC+BD+AB+C)+ABCD+ABDE
= AC+BC+BD+AB+AC-+ABCD+ ABDE
=(AC+AC)+BC+BD+AB-+ABCD+ABDE
=A+BC+BD+AB+ABCD+ ABDE
=(A+AB-+ABDE) +BC+BD+ABCD
=A-+ABCD+BC-+BD
=(A+A)(A+BCD)+BCH+BD
=A+BCD+BC+BD
=A+BC+(BCD+BD)
=A+BC+BD(C+1)
=A+BC+BD;

(2) L, =(A+B+0C) (A+B+0C)
=AA-+AB+AC+BA+BB+BC+CA-+CB+CC
=A+AB+AC+AB+B+BC+AC+BC
=(A+AB+AC+AB+AC) +(B+BC+BC)
=A(1+B+C+B+C)+B(1+C+O)
=A+B;

(3) L; =AB+ACH+AB+BC
=AB+AC+AB(CH+C)+(A+A)BC
=AB+AC+ABC+ABC+ABC+ABC
=AB+AC+ABC+ABC+ABC
=AB+ (AC+ABC) + (ABC+ABC)
=AB+AC+BC

K
L, = AB+AC+ AB+BC
= AB(C+C)+AB+BC+AB+ (A+A)BC
= ABC+ AB C+ ABC+ A BC+ AB+ ABC+ ABC
= (ABC+ A BC) + (AB C+ ABC) + ABC+ AB+ ABC
= BC+ AC + AB;

(4) L, =ABC+ABC+ABC+ARC * AB
=ABC+ABC+ABC+ (A+B+C)(A+B)
=ABC+ABC+ABC+(A+A B+A B+B+AC+RB C)
=ABC+ABC+ABC+A(1+B+B+C)+B(1+C)

— ABC+ABC+ABC+A+B



F—E BFE2EE M

= ABC+B+A(BC+BC+1)
=ABC+B+A
=(B+B)(B+AC)+A

=[(A+B)(A+B)C+ABCJ(AD+BOC)
=[(AB+A B)C+ABC](AD+BC)
=(ABC+A BC+ABC) (AD+BC)
=(AC+A BO)(AD+BO)
=ADC+ABCH0

=ADC+ABC;

(6) Ly =AB+ABC+A(B+AB)

—AB+ABC+AB+AB

=A(B+BC)+A(B+B)

=AB+O+A

=A+BCFA

03

(7) L, =AB(C+D)-+BC+A B+AC+BC+B CD
— ABC+ABD+BC+A B+AC+BC+BCD
=ABC+ABD+B+A B+AC+B CD
=ABC+ABD+B-+CD+A B+AC
— ABC+ABD+B+A+CD+AC
= ABC+ABD+B+A+CD
= (B+ABC)+ABD+A+CD
=B-+AC+ABD+A4CD
=B-+AC+AD+A+CD
=B+ AD+A+CH+CD
=B+A+D+C+D
=B+A+CH+D;

(8) Ly =AB+AC+BCD+D
=AB+ACH(D+D)(D+BC)
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=A(1+B)+BD(C+1)
=A-+BD;
(10) L;,,=ABCH+(B+C)(B+D)+A+C+D
=ABC+B+BD+B C+C D+ACD
=B(AC+1+D+C)+C D(1+A)
=B+C D;
(11) L, =A+AB+(A+B)C+(A+B+C)D
=A+AB+A BC+A BCD
=(A+A)(A+B)+A B(C+CD)
=A+B+A B(C+D)
=A-+B(C+D)+B
=A+B+C+D,
1-14 A5IEMTAHGFRIT— BRI, B3R A, B, CZ AP REAFEL L
ARE, My shagiEd; AREAEERM. PREARRE, PFESHEAREBAGE
® ) BAE. 73 A. B, CRA=MANER, REH1FR, FRIEHO £
N. REBHESHLFR, B 1 FR, AETHORR. ABFBRN.
(2) INBEEMERIE 1-3 Fimr,

*®1-3 H1-140EER

A B
0 0
0 0
0 1
0 1
1 0
1 0
1 1
1 1

= | O |=|lOo|l~R|lOo|~=]|]O| O

—_ |- -~ lolc | o o |l o | ™

(3) {EEMERP LBEN 1 /92 B EUE A A X5 R/ TS S b e S Rk, I
A1 .
L = ABC+ ABC+ ABC = ABC+ ABC + ABC + ABC = AB+ AC
4) MRERAGIENTLIZBEENE, RHERAREIRSE—S5ERRR.
L=AB+AC=AB-.AC
1] 1 52 L B A N ] 1 - 7 TR
1-15 R$EE1-8 BB E, ZoK.
(D GHEBXAEREX L=/(A, B, O);
(2) 8 ERFEA BB R SRIERER;




¥ HFEEEM g

& ! |
R o B oy B o

S —~—,m

: I i ]

B1-7 81-14 0985 EE B1-8 f1-1503EE

(3) i LRFR KA AR I A e E—sdE &A=,
iR RIER -8 FramiRIER, FoHH - 8 Fii A& T A% M E, 7 EMEE,
m#E1-4 iR,

F1-4 B1-15MEER

A B C L A B C L
0 0 0 1 0 1 1 1
1 1 1 1 1 1 0 1
1 0 1 0 0 1 0 0
0 0 0 0 1 0 0 0

Y

() WEEME, HESHrESHERERL: L=A BC+ABC+ABCH+ABC,
(2) 1 RERIERE, R 1-9 FR,

(3) FF-REE L. D,
S 0, BFIR BRI SRR T=AB+AC A0 110
foRE, SBRR SRAE#RLR: L=AB+AC oy ||
REEBINAEEREREIRER SRR, T | |

L=AB+AC=(A+B)(A+C)
BENAFKEEREE, RE— S, 4Eg 100 BIDHEREA

fekdE — s IEEHLH: L=(A+B) (A+C)=A+B+A+C
1-16 MRiEEALRE AR T 312 5 R %L
(1) L=ABC+ABD+C D+ABC+ACD+ACD;
(2) L=AB+AC+BC+CD;
(3) L=A B+BC+A+B+ABC;
(4) L=A B+AC+BC;
(5) L=A BC+A B+AD+C+BD;
(6) L(A, B, O)=2,.(0, 1, 3, 4, 5, 7);
(7) L(A, B, C, D)=2,.(0, 2, 8, 10);
(8) L(A, B, C, D)=>X.(0, 2, 3, 5, 7, 8, 10, 11, 13, 15);
(9) L(A, B, C, D)=>.(0, 1, 2, 5, 8, 9, 10, 12, 14);
(10) L(A, B, C, )=>.1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 15),
## (1) L=ABC+ABD+C D+ABC+ACD+ACD
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XE— TS5, TUEE S RiERE, FiEEmE1-10 Fix.
RIEE 1-10, HREAE 5% L=D+A,

(2) L=AB+AC+BC+CD

XR—-N—MEHA, TUEEEERERE, REERWE 1-11 xR,

L
Pow o o w0 cD
AR AN 00 0L 11 10

LT
01 I\o 0/1 o(u!l\l\

01

11 I 1 Im ”0 |\|}|

10 1 I 1 | |
10

EB1-10 H1-16 (1) HFiEHE E1-11 fm1-16 (2) WEEHE

REE 1-11, H3&EF 5=k L=C+D+AB,

(3) L=A B+BC+A-+B+ABC

XR—N—BE5HRX, TUEEESRER, RFEENE1-12 fix.
RIEE 1-12, BB SH N L=1.

(4) L=A B+AC+BC

KRN BEEA, TUESEES REE, RERME1-13 fix.

D
ABN 00 ol 1110
wl|/ |1 | \

01 1 1 | 1

A 00 01 11 10

1 \1 1 1 1 o |Q 1 0 0

10 \ | | | | 0 | ) 0
B1-12 #H1-16 (3) WKiEAE E1-13 @1-16 (4 WEEAE

RIEE 1-13, BEEFHS®HAN: L=A B+AC,

(5) L=A BC+A B+AD+C+BD

XNRAXPHE -TAREI, U EREILAR—BI S, DI bR—KS
SREAFEEE FHE.

L=ABC+AB+AD+C+BD= AB+AC+A B+AD+C+BD

KIEEE 1- 14 Fimx.

REIEE 1-14, /RAEFSHAN: L=A+B+C+D,

(6) L(A, B, OO=X,.(0, 1, 3, 4, 5, 7)



5 HFE2HEEW 11

XE—MrESHA, ATUEEEE REE, EER/NARS WIS, REEmE 1 -
15 ffr7m.

L
CD
AB 00 01 11 10

00 [\ _[
L
01 0 1 1 1 BC

n|/Aa || TN o |1 \0
10 ;| 1 1 1 1 lv_-/I/O

B1-14 f1-16 (5) MEEE B 1-15 H1-16 (6) KFEiERE

RIEE 1-15, BERFHSHRA K. L=B+C,

(7) L(A, B, C, D)=3.(0, 2, 8, 10)

XR—MrESHER, TUEEES RERE, FER/INAHASMEE, FiERmE 1 -
16 fi7s.

RAEE 1-16, BERE#H S®A K. L=BD,

(8) L(A, B, C, D)=3X.(0, 2, 3, 5, 7, 8, 10, 11, 13, 15)

KR MRESHA, ATUEEES REE, SRR/ S KRS, REEmE -
17 iR

L

ABCDOO\ oL 1t fio ACDoo\ 0111 (10
09_1 0 0 k ﬂj 0 1 k
01f o 0 0 0 01| O 1 1 0
tmfo oo |o o Nd iAo

ol )| o |o ( ol

D) ( oy o T

B1-16 f1-16 (D WEEE B1-17 E1-16 (8) WEIEHE

RAER 1-17, B3&M 50k L=BD+BD+CD,

(9 L(A, B, C, D)=X,(0, 1, 2, 5, 8, 9, 10, 12, 14)

XRE—MrESRA, TRDEREERER, EESR/NAHSHE&E, RERME 1 -
18 Fi7m

WERE1-18, B3R 58,5, L=BD+AD+ACD+BC,

(10) LA, B, C, D) =2,Q1, 2, 3, 4, 5, 7, 9, 15)

XR—ESEA, TUHEEESFER, EES/NIHSHRE, REEmE 1 -
19 Fi7R

RAEE 1-19, B3HMS5=HA M. L=ABC+B CD+BCD+A BC,



12 BT BT RAER IR BT

L L
CD CcD

AB\ 00y 01 1 10, ABNC 00 101, 1110
t9a0! e e
~—
o1 o KI} 0| o 01 () n\| o

| 1 010 1 1| o 0 \I} 0
Y N o (N T ) x| o | &
L L /\

E1-18 H1-16 (9) MEiEA E1-19 H1-16 (100 WEiER

<

1-17 FFEEACE R T 5 ek $b 8 o R A 5 k.

(1) L=A+BC+AB+ABC;

(2) L(A, B, C, D)=2,.(0, 1, 2, 3, 4, 8, 10, 11, 14, 15);

(3) LA, B, C, D)=X.(0, 1, 2, 5, 6, 7, 8 9, 13, 14);

(4) L(A, B, C, D)=>.(1, 3, 5, 7, 9)+2,(10, 11, 12, 13, 14, 15);

(5) L(A, B, C, D=>.(0, 5, 7, 8, 9, 11, 15)+>,(2, 6, 10, 14);

(6) L(A, B, C, D)=2>.(0, 1, 2, 4, 5, 6, 12)+>4(3, 8, 10, 11, 14);

(7) L=ABC+ABD+ABC+ACD, #§%{4H4 B C+BCD=0;

(8) L(A, B, C, D)=X,.(0, 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9), ALK} AB+AC=0;

(9 L(A, B, C, D, E)=X,.(2, 8, 10, 18, 24, 26, 31);

(10) L(A, B, C, D, E, H=2>,.(2, 8, 10, 18, 24, 26, 34, 37, 42, 45, 50,
53, 58, 60, 62). .
f8 (1) L=A+BC+AB+ABC

L

e Bl @ 16 EXNERBIRXAR—B R, Umkibl—ig 5%
ol o [o | A: L=A+BC+AB+ABC=ABC+AB+ABC, ki
e :D i | @ EanE 1- 20 fis . -
‘ WAEE 1-20, BSHS5®AY. L=AB+AB,
F1-20 #1-17 (D) WFHHE ) L(A, B, C, D)=3,(0, 1, 2, 3, 4, 8,

10, 11, 14, 15)
XE—NMESHEL, TUEEEES FFE, EBE/NTH SRS, FiErn
B 1- 210w,
WHEE 1-21, BE&EA 58N L=BD+AC+A B+ACD.
(3) L(A, B, C, D)=2X,.(0, 1, 2, 5, 6, 7, 8, 9, 13, 14)
XRE—TMESHK, TUEEREES REE, EB&E/NT&E SRS, FiEEWN
A 1-22f7R.
REEE 1-22, HAEHS8Ek. L=CD+
AR 58 Ak, Wil 1- 23 fiR.
RIEE 1-23, HRIKFS%=A: L=CD+B C+A BD
AR 56 =Rk, il 1- 24 fiiR.
REEE 1-24, BRHEA S8 N: L=CD+B C+ABD+ACD+BCD

C+ABC+ACD+BCD

+ABC+BCD



